
 

NIE DOKAZUJ!​
PRZEBOJE MARKA GRECHUTY I JANA KANTEGO PAWLUŚKIEWICZA 

rider techniczny, akt. 10.2025 
 
 
UWAGA! Niniejszy dokument jest integralną częścią umowy koncertowej. Konieczne są 
spełnienie rideru i kontakt z realizatorem dźwięku minimum dwa tygodnie przed koncertem. 
Jeśli coś sprawia problem, zespół może wypożyczyć i przywieźć część sprzętu ze sobą. 
 
 
Konsoleta frontowa: 

-​ Allen & Heath dLive z dowolną powierzchnią i mixrackiem, router WiFi. 
Odsłuchy realizowane są z konsolety frontowej. Mile widziana będzie pomoc osoby z 
tabletem lub telefonem na scenie, w celu poprawek w odsłuchach podłogowych i uszach. 

-​ Obok konsolety stolik lub case, na którym będzie można położyć outboard i laptopa. 
 

System frontowy: 
-​ system każdorazowo należy skonsultować z realizatorem dźwięku zespołu. Nagłośnienie 

powinno równomiernie pokrywać dźwiękiem całe audytorium, łącznie z pierwszymi 
rzędami, balkonami, dostawkami. Głośniki nie mogą być zasłonięte, powinny mieć 
odpowiednią moc w stosunku do przestrzeni. Subbas powinien być sterowany niezależnie. 

 
System odsłuchowy: 

-​ 4 szt. IEM bezprzewodowy z serii Sennheiser G4, SR2050, SPECTERA. 
-​ 4 szt. WEDGE odsłuch podłogowy uznanej marki z min 12’ głośnikiem. 

 
Mikrofony: 

-​ 4 szt. bezprzewodowe Shure Axient/QLXD/ULXD/SLXD + kapsuły Beta58A i SeV7, 
-​ mikrofon z włącznikiem na FoH, minijack na FoH, 
-​ pozostałe zgodnie z input listą, 

 
Okablowanie, statywy i prąd: 

-​ łącznie statywy wysokie (10szt.), niskie/średnie (3szt.), 
-​ okablowanie i statywy powinny być solidne i sprawne, w kolorze czarnym. 
-​ zasilanie powinno być stabilne i bezwzględnie uziemione, zgodnie z stage planem. 

​
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontakt: 
Management:​ ​ Jacek Jastrowicz ​ // +48 693 773 700 ​ // jjacek@musicart.pl 
Dźwięk:​ ​ Dominik Fitrzyk ​ // +48 791 188 244 ​ // fitrzyk.dominik@gmail.com
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INPUT LISTA: 
 

Kanał Nazwa Przetwornik Statyw Uwagi Muzyk 

1 Stopa Beta52A niski / średni - MICHAŁ 

2 Werbel góra Sm57 niski / średni - 

3 Werbel dół e604 - - 

4 Hihat Sm81 niski / średni - 

5 Floor Tom e604 - - 

6 OverHead L (Ride) C414 wysoki łamany - 

7 OverHead R (Hihat) C414 wysoki łamany - 

8 Wokal Perkusisty Sm58 wysoki łamany - 

9 Klawisz L Passive D.I. - Jack TS 6.3 

10 Klawisz R Passive D.I. - Jack TS 6.3 

11 Komputer 1L XLR - - 

12 Komputer 1R XLR - - 

13 Komputer 2L XLR - - 

14 Komputer 2R XLR - - 

15 Komputer 3L Click XLR - - 

16 Kontrabas XLR - - BURZA 

17 Bas XLR - - 

18 Wokal Basisty Sm58 wysoki łamany - 

19 Gitary Jerzy XLR - - JERZY 

20 Wokal Gitarzysty Sm58 wysoki łamany - 

21 WOKAL #1 RAFAŁ Axient/QLXD/ULXD wysoki prosty BETA58A RAFAŁ 

22 WOKAL #2 KASIA Axient/QLXD/ULXD wysoki prosty SeV7 KASIA 

23 WOKAL #3 STACH Axient/QLXD/ULXD wysoki prosty BETA58A STACH 

24 WOKAL #4 BACKUP Axient/QLXD/ULXD wysoki prosty BETA58A - 
 

FoH 1 Talkback FOH Mikrofon z włącznikiem wysoki łamany - - 

FoH 3/4 Muzyka FOH mini jack TRS - XLR - - - 
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OUTPUT LISTA: 
 

Kanał Nazwa Przetwornik Uwagi Muzyk 

1 IEM PERKUSISTY L Bezprzewodowy odsłuch douszny #1 - MICHAŁ 

2 IEM PERKUSISTY R - 

3 IEM BASISTY L Bezprzewodowy odsłuch douszny #2 - BURZA 

4 IEM BASISTY R - 

5 IEM GITARZYSTY L Bezprzewodowy odsłuch douszny #3 - JERZY 

6 IEM GITARZYSTY R - 

7 IEM MONITOROWCA L Bezprzewodowy odsłuch douszny #4 - CUE 

8 IEM MONITOROWCA R - 

9 WEDGE WOKAL #1 Odsłuch podłogowy #1  RAFAŁ 

10 WEDGE WOKAL #2 Odsłuch podłogowy #2  KASIA 

11 WEDGE WOKAL #2 Odsłuch podłogowy #3  

12 WEDGE WOKAL #3 Odsłuch podłogowy #4  STACH 

 
Konfiguracja odsłuchów podłogowych: 

-​ Odsłuchy powinny być ustawione w trybie “flat”, bez filtrów, boostów. Wejście liniowe, 
ustawione w pozycji “0”, czyli optymalne wzmocnienie. Wszystkie jednakowo. 

-​ Odsłuch dla Kasi (podwójny wedge) jest sygnałem mono, do dwóch głośników 
podłogowych. Dla wygody można pobrać sygnały z 10 i 11 wyjścia lub linkować głośniki. 

 
Sennheiser IEM: 

-​ Wymagane są kombajner i antena,  
-​ Prosimy o przeskanowanie i wstrojenie częstotliwości wolnych od zniekształceń radiowych, 

 
Mode Sensitivity Limiter EQ Volume Boost Squelch Balance Pilot Tone Auto Lock 

Stereo -24dB off flat +3dB 7dB L=R Active Active 
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STAGE PLAN: 
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